

田亮 11月29日大婚的消息发布后，一直引发媒体的关注，有关田亮结婚的地点也是众说纷纭，一直传说是位于西安高新区一家四星级商务酒店。然而，根据记者得到的准确信息，田亮结婚的地点在高新区的另外一家五星级酒店。据悉，田亮与叶一茜及部分亲朋好友已到达西安，为婚宴作准备。

田亮叶一茜明日大婚 新婚夜将在五星级酒店度过

菜单曝光：除去酒水每桌4899元标准

前日下午，记者来到位于西安高新区的这家酒店，向酒店宴会厅一工作人员打听，据酒店的工作人员介绍，该酒店最便宜的婚宴是1599元，最贵的2899元。但田亮觉得这个价位并不合适，最终他选择的是4899元价位的酒席，而这个价位还不包括酒水。菜品是依照2899

元的菜品，而之前的菜品包括了鱼翅、龙虾等高档菜品，最终田亮又在酒席中增添了鲍鱼等名贵菜。按照酒席8个凉菜、8个热菜、一个水果、一个主食的婚宴安排，一共18个菜。每个菜平均下来近300元。田亮要宴请60桌，其中确定的是50桌，而另外10桌是备席，该酒店为田亮准备了两个宴会厅摆放

酒桌举行婚礼。已经身为娱乐人物的田亮还不忘记娱乐圈的传统，在结婚当天还铺设了红地毯，供嘉宾行走。而因为在该酒店宴请，酒店还免费为新人准备一晚的住宿。浪漫的新婚夜，田亮和叶一茜会在酒店里度过。除此之外，田亮还在酒店订了20套客房，供从外地赶来的亲朋好友使用。

请柬曝光：粉红色封面浪漫温馨

从酒店离开后，记者又来到了田亮在西安的一处公寓。记者正在采访的时候，突然看到一个人拿着粉红色的请柬向田亮的办公大楼走去，原来该人是替田亮送请柬的。记者看到，田亮的请

柬有数百张，每张请柬的封面由粉红色和桃红色组成，上面印着给田亮操办婚纱影楼的名字。据这位男子介绍，田亮的请柬是这两天刚刚做出来，由他开车送给要宴请的宾客。光是送请柬，他已经跑了

余明

一下午。之前媒体报道了田亮婚礼的主题是“七瓣雪”。在草原上有一个传说，如果找到了七瓣雪，将会找到自己一生最爱的人。而这个童话故事，让田亮和叶一茜都非常向往。

余明



内衣穿着不当会导致乳腺疾病？

皇家丽美调整型内衣 引领全球健康塑身风暴



关爱女性健康 关爱乳房
从正确选择内衣开始

现代女性，除了注重自己的相貌以外，身材窈窕也是毕生之追求。因此，众多女性在化妆品和健身、减肥药上挥金如土，却恰恰忽略了与我们肌肤相亲的内衣。据调查：大多数女性均未意识到大小合适的内衣对外观和健康的重要性，她们不知道身材曲线是随内衣的变化而变化的。如果你忽视内衣的功能及其实际功能，那么，它就会无声无息地蚕食你美妙的曲线。

警惕“附乳”带来的危害！

过大的妊娠会无端挤压乳房，造成乳房下垂，骨骼凸出，背部突变，使身材遭到重创。过小的放纵会压迫乳房，将乳房的一部分挤压成罩杯，导致乳房切割和产生额外忙，在腋下形成“附乳”，会导政乳腺疾病。导致乳房断裂以及肩颈疼痛，甚至造成淋巴阻塞。

赵雅芝小姐倾情代言皇家丽美！

这是两个孩子的母亲的香港影星赵雅芝，为什么至今仍然保持着青春的面容，迷人的身材？

2007年，赵雅芝小姐为公益事业，赞美出镜，倾情加入了“粉红丝带”行动，喊出了现代女性“更美丽更健康”的宣言。赵雅芝：“去年我的朋友从法国给我带来了一套皇家丽美，我穿了之后，切实体验到了皇家丽美的健康塑身效果。后来在中国的市场上见到了皇家丽美内衣，我特别的兴奋，第一时间和皇家丽美公司中国区总部取得联系，并表明明代古皇家丽美的灿烂愿望，我在此也热烈推荐给爱美的现代女性，呼吁大家健康养形，关爱乳房，正确选择内衣。”

皇家丽美秉承回归的理念，为现代女性倾心打造健康美丽的体形，科学研究表明：传统的塑形内衣，虽然也能让你体形改变，可仍无法矫治你体形上的缺陷，看上去怎样都不美。而皇家丽美新一代无束缚内衣采用国际领先的剪裁技术，采用了舒适面料和独创高科技生物面料，并有高强技术的应用，无论是塑身性能还是穿着感受，都堪称完美至极！不仅品质出众，而且价格可人，只相当于国内国际同类品牌的一分之一，拥有了皇家丽美，您将会拥有奇迹般的人生！

皇家丽美真的可以持久改变女人的身材吗？

皇家丽美特有的立体剪裁技术，能够锁定脂肪。只要有一个特有的生物电波智能芯片“泰尔芯”，能有效收紧多余脂肪，开拓15分钟相当于长跑10000米消耗的能量。实践表明，一至二个月后因该脂肪可减2-8公斤。所以，皇家丽美跟传统内衣相比，这又是一个历史性的突破。

产后妈妈：“产后腩”不见了，身材比产前更好！

生完孩子后，腹部、腹部带了个“游泳圈”，胸部松弛、下垂了。想通过运动好身材，看看现在，心都凉了。后来看到同事穿著皇家丽美后的变化，让我特别惊讶，并去买了2套回来。穿著45天后，没想到穿上它后腰瘦了两圈，腹部也变得饱满、挺拔，还有性感的乳房，就连最难消除的“产后腩”也不见了。我看着镜子中的我，感到特别的高兴，这种喜悦只有亲身体验的人才能感受到的！

皇家丽美动热保暖系列内衣火爆热销中

市区内免费上门试穿

炒作有点儿过

陈可辛向四主演道歉

前日，电影《投名状》在北京公布片花。尽管片花只有短短6分钟，但具有相当震撼的视觉效果，其中战争场面拍得比较血腥。片花播映后，陈可辛走上前台。陈可辛对电影只字不提，而是激动地谈起最近在网上被媒体曝光的四大主演的片酬消息：“请允许我澄清一下，这个事情不是我说的。”陈可辛无奈地表示：“做宣传可以理解，但凡事要有限度，把演员片酬公开是很不对的事，为此我向四位演员道歉。”

陈可辛表示，导演拍电影不是只拍一部，片酬保密体现了演员与片方之间的基本信任。陈可辛强调，“演员的片酬占了制作费一半”的报道并不符实。“其实演员的片酬只占了总投资的38%，而且绝对物超所值！”

证据有点儿少

《敖包相会》败诉

前日，北京市海淀区人民法院以证据不足为由，没有支持玛拉沁夫为《敖包相会》词作者的主张，并以《月亮之上》与《敖包相会》相同的六个小节曲段均源自内蒙民歌为由，认定《月亮之上》的涉诉曲段不侵犯《敖包相会》词作者的著作权。

《敖包相会》系1952年电影《草原上的人们》中插曲。《敖包相会》改编自内蒙民歌《韩秀英》。《敖包相会》和《韩秀英》的前六个小节，以及《月亮之上》间奏中涉诉的六个小节，从实际演奏效果上看，起音、落音、骨干音基本相同，节拍、主旋律、调性相同。因此，法院认定上述曲段均源自民歌《韩秀英》，《敖包相会》的改编者通福对此六个小节并不享有著作权。一审宣判后，当事人未明确表示是否提起上诉。

石必胜

[Http://www.65622222.com](http://www.65622222.com)